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Α Ν Α Κ Ο Ι Ν Ω Σ Η 
 
Έχοντες υπόψη:  
 
1. Τις διατάξεις του άρθρου 26 του Ν. 4024/2011.  

2. Την υπ΄αριθμ. ΔΙΣΚΠΟ/Φ18/ΟΙΚ 21508/4-11-2011 απόφαση Υπουργού Διοικητικής 
Μεταρρύθμισης και Ηλεκτρονικής Διακυβέρνησης (ΦΕΚ 2540/7-11-11 τεύχος Β’).  

3. Τις υπ’ αριθμ. ΔΙΣΚΠΟ/Φ.18/οικ.21526/4-11-2011, ΔΙΣΚΠΟ/Φ.18/οικ.23243/23-11-2011 και 
ΔΙΣΚΠΟ/1.18/οικ.21700/19-9-2012 εγκυκλίους του Υπουργείου Διοικητικής Μεταρρύθμισης και 
Ηλεκτρονικής Διακυβέρνησης. 

4. Την ανάγκη ανάδειξης Δημοτικών Συμβούλων ως μελών (τακτικών και αναπληρωματικών) στις 
παρακάτω Επιτροπές,  για το έτος 2016: 

 Παραλαβής κάθε είδους παρεχομένων υπηρεσιών, οι οποίες έχουν ανατεθεί είτε απευθείας 
είτε κατόπιν διαγωνισμών, για το Γραφείο Επικοινωνίας, Δημοσίων Σχέσεων & Εθιμοτυπίας 
του Δήμου, το Γραφείο Πολιτικής Προστασίας και τις Διευθύνσεις του Δήμου Διοικητικών, 
Οικονομικών, Προγραμματισμού, Ανάπτυξης & Ευρωπαϊκών Θεμάτων, Τεχνικών Υπηρεσιών, 
Πολεοδομίας, Γεωτεχνικών Υπηρεσιών, Διαχείρισης Απορριμμάτων & Οχημάτων, Πρόνοιας, 
Παιδείας και Δημοτικής Αστυνομίας και συγκεκριμένα  την ανάδειξη δύο (2) Δημοτικών 
Συμβούλων ως μελών, ενός (1) τακτικού και ενός (1) αναπληρωματικού, για κάθε μία 
επιτροπή ανά Διεύθυνση, για την επιτροπή  για το Γραφείο Επικοινωνίας, Δημοσίων Σχέσεων 
& Εθιμοτυπίας του Δήμου και για την επιτροπή για το Γραφείο Πολιτικής Προστασίας 

 Παραλαβής παρεχόμενων υπηρεσιών, οι οποίες έχουν ανατεθεί είτε απευθείας είτε κατόπιν 
διαγωνισμών, για τη Διεύθυνση Διοικητικών προκειμένου για περιπτώσεις που αφορούν στην 
παροχή υπηρεσιών διαχείρισης, εγκατάστασης, ανάπτυξης, παραμετροποίησης, υποστήριξης, 
συντήρησης και επιδιόρθωσης: 

-    ηλεκτρονικού εξοπλισμού, δικτύων και γενικά όλων των υποδομών πληροφορικής και 
τηλεπικοινωνιών 

-    λογισμικού και εφαρμογών 
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 Παραλαβής έργων αξίας μικρότερης των 5.870,00 € συν ΦΠΑ, και συγκεκριμένα την ανάδειξη 
τεσσάρων (4) Δημοτικών Συμβούλων ως μελών, δύο (2) τακτικών και δύο (2) 
αναπληρωματικών 

 Διενέργειας δημοπρασιών ακινήτων του Δήμου Καλαμάτας και συγκεκριμένα την ανάδειξη 
τεσσάρων (4) Δημοτικών Συμβούλων ως μελών, δύο (2) τακτικών και δύο (2) 
αναπληρωματικών 

 
προκειμένου για την έκδοση σχετικών αποφάσεων συγκρότησης των εν λόγω επιτροπών αρμοδίως,  
οι οποίοι προκύπτουν μέσα από διαδικασία κλήρωσης για κάθε Επιτροπή  μεταξύ των μελών του 
Δημοτικού Συμβουλίου, πλην της Προέδρου του,  που διενεργείται βάσει των παραπάνω 
εγκυκλίων, 

γνωστοποιούμε ότι η Διεύθυνση Διοικητικών του Δήμου Καλαμάτας, ως αρμόδια Υπηρεσία που 
υποστηρίζει γραμματειακά το Δημοτικό Συμβούλιο, θα διεξάγει τη Δευτέρα 11 Ιανουαρίου 
2016 και ώρα 11:00 π.μ. κλήρωση για την ανάδειξη των Δημοτικών Συμβούλων ως 
μελών  στις  προαναφερόμενες Επιτροπές.   
 

Κατά τη διενέργεια  κλήρωσης για την ανάδειξη των  δύο (2) δημοτικών συμβούλων,  ενός (1) 
τακτικούς και ενός (1) αναπληρωματικού,   

για κάθε μία από τις προαναφερόμενες επιτροπές παραλαβής παρεχομένων υπηρεσιών για κάθε 
αναφερόμενη  Διεύθυνση, για το Γραφείο Επικοινωνίας, Δημοσίων Σχέσεων & Εθιμοτυπίας του 
Δήμου και για το Γραφείο Πολιτικής Προστασίας,  

ο πρώτος κλήρος θα αφορά στην ανάδειξη του τακτικού μέλους της αντίστοιχης επιτροπής που 
είναι και Πρόεδρος της επιτροπής και ο δεύτερος κλήρος θα αφορά στην ανάδειξη του 
αναπληρωματικού του μέλους.   
 
Κατά τη διενέργεια  κλήρωσης για την ανάδειξη τεσσάρων (4) Δημοτικών Συμβούλων ως μελών, 
δύο (2) τακτικών και δύο (2) αναπληρωματικών για την επιτροπή παραλαβής έργων αξίας 
μικρότερης των 5.870,00 € συν ΦΠΑ,  

καθώς επίσης και κατά τη διενέργεια  κλήρωσης για την ανάδειξη τεσσάρων (4) Δημοτικών 
Συμβούλων ως μελών, δύο (2) τακτικών και δύο (2) αναπληρωματικών για την επιτροπή 
διενέργειας δημοπρασιών ακινήτων του Δήμου Καλαμάτας 

οι δύο πρώτοι κλήροι θα αφορούν στην ανάδειξη των τακτικών μελών της επιτροπής και οι δύο 
επόμενοι κλήροι θα αφορούν στην ανάδειξη των αναπληρωματικών μελών.  
 

Για την έγκριση των πρακτικών όλων των κληρώσεων που θα διεξαχθούν σύμφωνα με τα 
παραπάνω και τον ορισμό στις εν λόγω Επιτροπές του Δήμου των μελών που θα αναδειχθούν από 
αυτές, θα ακολουθήσει απόφαση του αρμόδιου συλλογικού οργάνου, ήτοι απόφαση του  
Δημοτικού Συμβουλίου (Π.Δ 28/80, Π.Δ. 171/87 και Π.Δ. 270/81). 
 
 
Η παρούσα ανακοίνωση θα τοιχοκολληθεί στον πίνακα ανακοινώσεων του κεντρικού Δημαρχιακού 
Καταστήματος Καλαμάτας, Αριστομένους 28, και θα αναρτηθεί στην ιστοσελίδα του Δήμου 
Καλαμάτας.  
 

Η Διευθύντρια Διοικητικών 
 
 

Αθανασία Ιντζέ 
 


